

ВЕСТИ ЦЕНТРА

ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «НОВОУРАЛЬСКИЙ КОМПЛЕКСНЫЙ ЦЕНТР СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ»

ВЫПУСК № 1, 2024 ГОД



ДОРОГИЕ ЖИТЕЛИ НОВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА!



*Открой глаза и улыбнись —
Весна, весна пришла!
Пусть полной света будет
жизнь,
И счастья, и тепла!
Весна идёт — тепло несёт,
И вновь природа оживает.
Всё скоро снова зацветёт —
И Вас мы с этим поздравляем*

*Искренне поздравляем вас с началом весны!
Пусть в жизни всё расцветает и зеленеет, пусть каждая минута будет наполнена приятным ароматом свободы и лёгкости.*

Желаем вам огромного человеческого счастья, мирного неба над головой спокойствия в ваших семьях!

С уважением администрация ГАУСО СО «Новоуральский КЦСОН»

2024 - ГОД СЕМЬИ В РОССИИ



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

- Итоги работы ГАУСО СО «Новоуральский КЦСОН» за 2023 год. **Стр. 1**
- Международный женский день 8 Марта! **Стр. 3**
- Масленица **Стр. 3**
- Февральские праздники! **Стр. 4**
- Мозартика **Стр. 4**
- Советы психолога **Стр.4**

ИТОГИ РАБОТЫ ГАУСО СО «НОВОУРАЛЬСКИЙ КЦСОН» ЗА 2023 ГОД

Социальное обслуживание граждан в ГАУСО СО «Новоуральский КЦСОН» представляет собой комплекс различных форм и видов социальных услуг, единая цель которых – удовлетворение потребностей нуждающихся в социальной защите граждан.

По итогам 2023 года отделениями Учреждения в рамках выполнения государственного задания обслужено 4350 человек:

на дому – 117 человек;

в стационарной форме: отделение общего типа – 25 человек и отделение социальной реабилитации (временный приют) – 27 человек;

в полустационарной форме - 4181 человек (услуги предоставлялись консультативным отделением, отделением срочного социального обслуживания, участковой социальной службой, отделением сопровождения замещающих семей, отделением психолого-педагогической помощи).

Предоставлено 221 345 социальных услуг, из них: социально-бытовых - 153 106 услуг; социально-медицинских – 35 881 услуга; социально-психологических – 14 754 услуги; социально-правовых – 44 услуги; социально-педагогических – 13 228 услуг; коммуникативных – 1 180 услуг; срочных социальных услуг – 3 152 услуги. В рамках профилактики обстоятельств, обуславливающих нуждаемость в социальном обслуживании, предоставлено 6031 услуга.

Отделением психолого-педагогической помощи в течении отчетного периода оказано 3 534 социальных услуг 992 гражданам. Для семей, воспитывающих детей с инвалидностью было проведено 5 конкурсов, 4 мероприятия в рамках акций, 25 оздоровительных и игровых программ и 24 занятия в клубах.

Отделением сопровождения замещающих семей за 2023 год обслужено 1008 человек, оказано 1574 услуги. За год в отделении проведено 23 психолого-педагогический консилиума, 535 выходов в семьи. Специалистами отделения совместно с волонтерами было проведено 10 игровых программ, 8 онлайн – выставки творческих работ. На постинтернатном сопровождении находится 1 человек (воспитанник из замещающей семьи).

В отделении социальной реабилитации несовершеннолетних (временный приют) в течение года проживало 27 несовершеннолетних, им было оказано 80047 услуг. Специалистами отделения было проведено 119 развивающих занятий, 169 занятий по творческим программам, 80 школьных патронажа, 41 спортивных, игровых и праздничных мероприятий, 87 конкурса и выставок детского творчества. В течение года дети посещали филиал «Детской библиотеки», клуб «Новые дети», театр кукол «Сказ», киноцентр «Нейва», Центр внешкольной работы, Концертно-спортивный комплекс, «Театр музыки, драмы и комедии». В летний период 7 воспитанников отдохнули в оздоровительных лагерях.

Получателям социальных услуг, постоянно проживающим в отделении общего типа, за 2023 год было оказано 106 323 социальные услуги, проведено 265 мероприятий. В рамках договорных отношений организовано медицинское обслуживание с систематическим (2 раза в неделю) посещением врача-терапевта ЦМСЧ-31.

За 2023 год специалистами участковой социальной службы было выявлено 114 человек, нуждающихся в социальном обслуживании на дому (всем была оказана помощь в оформлении пакетов документов для принятия на социальное обслуживание), 1244 гражданам была предоставлена материальная помощь за счет благотворительных пожертвований, проведено 313 приемов граждан, в том числе с выездами в сельские населенные пункты, в рамках работы по реализации мероприятий ИПРА гражданам с группой инвалидности предоставлена 560 консультаций.

Отделением срочного социального обслуживания в 2023 году 8 лицам без определенного места жительства предоставлено 58 услуг.

В 2023 году в отделение срочного социального обслуживания обратилось 14 лиц, освободившихся из мест лишения свободы, им оказано 28 услуг.

На балансе в социальном пункте проката технических средств ухода, реабилитации и адаптации находится 209 технических средств. За отчетный период с 227 гражданами заключено 288 договоров.

За 2023 год 341 гражданин пожилого возраста и 59 инвалидов старше 18 лет прошли курс реабилитации в социально-реабилитационных отделениях учреждений социального обслуживания населения Свердловской области.

Специалистами отделения профилактики безнадзорности несовершеннолетних ГАУСО СО «Новоуральский КЦСОН» за 2023 год было проведено 908 социальных патронажей, оказано 50 консультаций. В течение 2023 года профилактическая работа проводилась со 125 семьями в социально опасном положении, в том числе с 13 несовершеннолетними, в социально опасном положении, с 2 несовершеннолетними, обвиняемыми в совершении преступлений.

В 2023 году в Школе пожилого возраста функционировало 10 направлений, в которых за отчетный период обучились 300 человек, проведено 645 занятий. Ученики нашей Школы являются активными участниками и победителями различных конкурсов. В течение года 11 человек приняли участие в 8 конкурсах. Слушательница направления «Компьютерная грамотность» заняла 1 место в окружном этапе XIII-го Всероссийского чемпионата по компьютерному многоборью среди граждан пожилого возраста и 1 место в Областной олимпиаде по компьютерной грамотности в номинации «Цифровая леди».

Отделением социального обслуживания на дому в 2023 году было обслужено 117 получателей социальных услуг, которым было оказано 21 227 услуг. В ежедневном режиме социальными работниками обслуживалось 50 - 60 граждан в возрасте 65+.

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 31 мая 2012 года (№Пр-1438) ГАУСО СО «Новоуральский КЦСОН» исполняет функции по вручению персональных поздравлений ветеранам Великой Отечественной войны в связи с юбилейными датами, начиная с 90-летия. За 2023 год администрацией Учреждения было вручено 43 персональных поздравлений Президента Российской Федерации.

Работники Учреждения в 2023 году приняли активное участие в городских мероприятиях: выставке – фестивале «Ярмарка Здоровья», фестивале «Новоуральское долголетие», государственном празднике, посвященном Дню семьи, любви и верности.

По результатам мониторинга удовлетворенности качеством оказания социальных услуг 2023 года процент получателей услуг, удовлетворённых качеством составил **100%**, в адрес администрации Центра и наших коллег поступило более 143 положительных отзыва.

И еще одно значимое достижение нашего Центра, но уже за 2023 год – это III место во Всероссийском интерактивном конкурсе среди групп (сообществ) организаций образования, здравоохранения, социального обслуживания, спорта и культуры в номинации «Лучшая группа (Сообщество) «ВКонтакте» среди организаций социального обслуживания России».

Подводя итог, хочется сказать - наше Учреждение является активным участником мероприятий разного уровня, функционирует стабильно, эффективно, с ежегодным достижением 100-процентного выполнения государственного задания.

Заведующий консультативным отделением Бут О.В.

Международный женский день 8 Марта!

Каждый год женщины всего мира отмечают свой весенний и красивый праздник - День 8 Марта. Изначально женский день был признан праздником женщин-революционерок. Но в современном мире 8 Марта - праздник весны, любви, красоты и мудрости женщин.

В отделении общего типа ГАУСО СО «Новоуральский КЦСОН» 7 марта 2024 года, в преддверии весеннего праздника, было организовано праздничное мероприятие, посвященное Международному Женскому Дню. Праздник оставил массу приятных впечатлений. Наши мужчины читали стихи, пели песни, танцевали и сделали все, чтобы наши женщины почувствовали себя счастливыми и молодыми!



Заведующий отделением общего типа Бровина Е.В.

Масленица



Праздник Масленицы самый весёлый, шумный из всех народных праздников. 14 марта он прошёл в нашем Центре для воспитанников отделения социальной реабилитации, детей из замещающих семей и ребят, посещающих клуб «В кругу друзей», и их родителей. Все собрались большой компанией, чтобы провести незабываемый праздник. Площадка на улице была празднично украшена лентами, народной утварью и другой атрибутикой. И конечно, было настоящее чучело Зимы.

Специалисты центра и воспитатели устроили русские народные конкурсы, весенние хороводы, игры. Повара угощали вкусными блинами, а к блинам были и конфеты, и печенье, и горячий чай.

В завершении мероприятия ребята с удовольствием катались на лошадке в санях.

Специалист по социальной работе Бачкоева Т.А.

Февральские праздники!

«День Защитника Отечества»

22 февраля 2024 года в отделении общего типа ГАУСО СО «Новоуральский КЦСОН» прошло праздничное мероприятие «Сегодня праздник Ваш, мужчины!», посвящённое Дню Защитника Отечества! В начале торжества со словами поздравления выступил заведующий отделением Бровина Е.В., она напомнила историю «Дня Защитника Отечества» и пожелала всем оставаться благородными, честными, а главное здоровыми!

Так же на мероприятии прозвучало много стихов и песен для наших мужчин.

Инструктор по труду отделения общего типа Сидельникова Л. А.



Мозартика



Главная цель занятий – это работа с внутренним миром, с его переживаниями, эмоциями, житейскими интересами, интеллектуальными проявлениями, с его отношением к себе, другим людям.

Мозартика – универсальный вид творчества, как бы образный конструктор, где детали соединяются не технически, а ассоциативно, это лично для каждого своё расположение, личное видение, своя картина мира. Это игра для всех возрастов. Как сказал один из клиентов: «Мозартика – это моделирование своих чувств и эмоций».

Занятия «Мозартикой» проводятся психологом ГАУСО СО «Новоуральский КЦСОН» в 304 кабинете, по предварительной записи.

Советы психолога

Гимнастика для дыхания

- увеличивает приток кислорода в организм;
- повышает устойчивость к гипоксии;
- увеличивает объем легких;
- приводит в норму темп дыхания и речи;
- укрепляет дыхательную мускулатуру;
- укрепляет иммунитет.

Упражнение «Подтягивание»

Сесть на пол, руки опираются за спиной, пальцы направлены назад. Колени согнуты и разведены в стороны, ступни вместе. Вдох медленный на 4 счета, грудь вверх, спина выпрямляется. На 4 счета медленный выдох, живот втягиваем, подбородок тянем к груди, а плечи округляются и направляются чуть вперед.

Упражнение: «Шаги»

Встаньте прямо, поставьте ноги чуть уже, чем на ширину плеч (исходное положение) Передний шаг: поднимите ногу, согнутую в колене на уровне живота, а на опорной ноге слегка присядьте, затем вернитесь в исходное положение. Задний шаг: пяткой ноги «ударьте» себя по ягодице, а на опорной ноге слегка присядьте, вернитесь в исходное положение. Чередуйте ноги с каждым вдохом-движением. (Передний шаг: 32 вдоха - движения за один подход).

Психолог Елисеева Н.А.